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EKMN/ZHZ OEZZAAIAZ
AIEYOYNZH B/OMIAZ EKIM/ZHZ MAINHZIAZ MoaOnpatika

1° TENIKO AYKEIO BOAOY

OEMA 1°

A. Kvkhoote T 60T amtavInon.

1. To tpiyovo ABT givar approydvio. Ioydet a > B> + v X A
2. To tpiymvo ABT givar opfoyéhvio oto A. Ioyvet p2 < o + y2. X A
3. Av AA n tpoforn tng mAevpdc ¥ mhve ot B Tprycdvon

ABI pe mhevpéc a, B, v kot 1oyhovv TanTtodYpovaL:

o = B2+ y? - 2BAA kon o = B2 + % + 2PAA, 161€ TO

ABT &givaw opBoymvio oto A. X A

Movaoeg 9
B. . Na Bpeite 10 £id0¢ g yoviag mov Bpicketon amévavtt and v peyolvtepn Thevpd e éva
tpiyovo ABI, 6tav eivon : 1) a=5, f=12, y=13, i1) o=4, =5, y=6 1iii) a=4, B=5, y=7

Movaoeg 16
OEMA 20

A. Kvkloote T 60071 amtdvTnon.

1 Av o¢ tpiyovo ABT sgivor a=8, =6 ko y=5 161€ M Tpofoin Tng mhevpdc AB méve ot BI'
etvaun :
A. 1/3. B. Vo T 3/4 A. 1
2 Av ot tpiywvo ABI 16y0et 72=a2+[32+a[3 t6te N yovia I elvar
A. T<90° B. 1=90° I. 1I>90°
3 Av o¢ tpiywvo ABI 1oy0et A=60° 161
A a=prytop B o’ piypy T a’=paypy
4. ¥t0 opBoydvio tpiywvo ABI (A =90°) eivau:
ABP+yi=p; BBy =20 LByt Esug ATy =4y

Movaoeg 12
B. Av Z eivar onpeio Tov gmumédov evog opboymviov ABIA, va deiybet Ot :
SAHII?=EB*+EA%, Movadeg 13
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OEMA 30

A. T ot (A) épovpe &idn mag yoviog tprydvov ABIT kor 6t othidn (B) oxéoelg petaéd tov
mievupdv tov. Na avrtiotoynoete og kK0be yovio g otAng (A) v avtictoymn oxéon and tn oTHAn

(B).

otiin A otiin B
A =90° B2 =l -y
(12 < BZ + YZ
A <90°
o> B2+ y?
B =90° ol +yi=p2
y2 } BZ > o2
B <90°
B2 < y% + a?
y2 — 2+ Bz

Movadeg 13

B. Av ot dwydvior tetpanievpov ABTA eivor kéBeteg, va amodeiybel ot
AB*+TA*=AA*+BT?.

Movaodeg 12
O®EMA 40
A. Touminpoote To KeVA.
) Ye éva toyaio tpiyovo ABI oyvet fo+y’=....... ... (ue 1° Osdpnua Srapéowv)
i) Ye tpiyovo ABI pe B>y, wyver: B2-y°=
....................................... (ue 2° Oedpnuo. Srapéocmv)
s A 2 2 2 A
iii) Av ce ABT woyvet o™ +B°<y*, 10te to ABT givat..............
. A A
Iv) Av oe ABT givar: 0=8, f=6, y=5, = 10 ABT ¢ivar............
. A _an® 2
V) Xe ABT pe A =90", pe v,=AA, woy0et: vo'=.........c......n.
Movadeg 12

B. X Bdaon BI' icookerovg tprydvov ABI pe AB = AT = 11 maipvovpe onpeio A, 11010 ®oTE
va givonr BA =3 ko AI' = 7. Na vtohoyicete to AA.

Movaoeg 13

Evyopor emtuyio otov 6toyo cag!!itiiii
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